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La dama de los chimpancés y ganadora del premio Príncipe de Asturias en 2003

JANE GOODALL APOYA LA REFORESTACIÓN DE LA SIERRA DE COLLSEROLA
DEPANA, el Consorci del Parc de Collserola y el Instituto Jane Goodall organizan una plantada de árboles con presencia de la famosa etóloga británica 
Barcelona, 15 de febrero, 2007.- La  reconocida primatóloga y Mensajera por la Paz de las Naciones Unidas, Dra. Jane Goodall, de visita en Barcelona los días 15 al 17 de Febrero, ayudará en la plantada de árboles para la reforestación de una zona de la sierra de Collserola.
La plantada tendrá lugar el sábado 17 de febrero de 2007 en la Plaça Mireia (Sant Pere Martir), dentro del municipio de Sant Just Desvern, a las 10:00 de la mañana (para detalles ver archivo adjunto de invitación).

El acto, de marcado carácter educativo y familiar, se encuadra dentro de las actividades habituales de DEPANA (Lliga per la Defensa del Patrimoni Natural), organización con más de 25 años de existencia, www.depana.org), y de las actividades de sensibilización del programa educativo del Instituto Jane Goodall (Roots&Shoots, www.rootsandshoots.org).

En su próxima apertura en España, el trabajo del Instituto Jane Goodall se centrará en la asistencia en el programa africano de la República del Congo, de manera particular en la Reserva de Tchimpounga, donde el Instituto financia una reserva natural, un santuario y un programa de reintroducción de chimpancés en la naturaleza (http://www.janegoodall.org/africa-programs/programs/congo.asp).
Por otro lado, y con igual fuerza, desde el Instituto también se impulsará la formación específica sobre cuestiones medioambientales que afectan a nuestro país; la educación sobre el entorno animal y vegetal y su interrelación con él dentro del programa Roots&Shoots; la gestión sostenible de los recursos naturales a largo plazo; y la implicación de todos estos factores en la economía, los ecosistemas, las especies animales, las personas y en términos generales en el desarrollo global de la humanidad.

Instituto Jane Goodall (www.janegoodall.es)
Primatóloga británica de fama mundial, Jane Goodall ha investigado durante más de 40 años la conducta de los chimpancés en el parque nacional de Gombe, en Tanzania y en la actualidad viaja 300 días al año para difundir su mensaje de protección de estos animales en peligro de extinción, la defensa del medio ambiente y la ayuda a problemas sociales.

Premio Príncipe de Asturias de Investigación en el año 2003, la Dra. Goodall es Embajadora por la Paz de las Naciones Unidas y Dama del Imperio Británico. El Instituto que lleva su nombre y su programa educativo Roots&Shoots (Raíces y Brotes) están presentes en 90 países y en los próximos meses iniciarán su actividad en España.

El Instituto Jane Goodall es una organización global sin ánimo de lucro que promueve la actuación de las personas en defensa de todos los seres vivos mediante la creación de ecosistemas saludables, la promoción de hábitats sostenibles, y la educación de nuevas generaciones de ciudadanos activos y comprometidos en todo el mundo.
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